
Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», Αδέσποτα Ζώα Συντρο-φιάς, μια ακόμη χαμένη ευκαιρία για το Δήμο Μετεώρων

Αγαπητοί μου συνδημότες,
Τα Χριστούγεννα, η γιορτή της αγάπης, της αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς,
πέρασαν. Το νέο έτος, που ακόμη...

      

βρίσκεται στην εκκίνησή του, συνοδευόμενο και προσωπικά από άπειρες ευχές για
ξεχωριστές και όμορφες στιγμές, γεμάτες υγεία, αγάπη, χαμόγελο και δύναμη,
έρχεται όμως, με αφορμή την πρόσφατη συνάντηση του δημάρχου και του Τοπικού
Συμβουλίου Καστρακίου και όχι μόνον (κομίζοντας την έντονη αντίδραση των
κατοίκων του Καστρακίου στο σύνολό τους και το μήνυμα της αντίθεσης των στην
μεταφορά αδέσποτων ζώων στην περιοχή τους), να σκιάσει σε τοπικό επίπεδο
κάθε καλοπροαίρετη φωνή, σχετικά με την πορεία δράσης της νέας δημοτικής
αρχής!

  

Αγαπητοί μου συνδημότες,
Για όσους δεν το γνωρίζουν, το Υπουργείο Εσωτερικών, είχε δημοσιεύσει
πρόσκληση με ημερομηνία λήξης την 31-12-2019, μέσω του προγράμματος
«Φιλόδημος ΙΙ», ύψους 20 εκατομμυρίων ευρώ στο σύνολο για τα αδέσποτα με
ανώτατο ποσό χρηματοδότησης για κάθε δικαιούχο ΟΤΑ, τις 300.000 ευρώ (πλέον
ΦΠΑ). Στην πρόσκληση αυτή πιστεύω ανταποκρίθηκε και ο δήμος Μετεώρων χωρίς
βεβαίως οι δημότες να γνωρίζουν τα χαρακτηριστικά της πρότασης!!
Για να γίνω σαφής: Το συγκεκριμένο πρόγραμμα ορίζει ως επιλέξιμες δαπάνες
κάθε είδους δαπάνη που αφορά την κατασκευή, επισκευή και συντήρηση
εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου. Ήτοι η
κατασκευή εγκατάστασης καταφυγίου συνίσταται α. στην εκ θεμελίων κατασκευή
εντός οικοπέδου ιδιοκτησίας του δήμου, ή σε μισθωμένο ή παραχωρημένο οικόπεδο
στο δήμο για τουλάχιστον 10 έτη. 

  

β. στη διαμόρφωση και επισκευή υπάρχοντος κτιρίου με τα ίδια χαρακτηριστικά και
γ. στην προσθήκη κτιριακών εγκαταστάσεων σε ήδη υφιστάμενη εγκατάσταση
καταφυγίου, δηλαδή αντικατάσταση στέγης, και δαπέδων, ενίσχυση της μόνωσης
του κτιρίου για τους χειμερινούς μήνες, κατασκευή μικρού ιατρείου ζώων,
βελτίωση του χώρου παρασκευής και αποθήκευσης τροφής, υποδομές
αποχέτευσης κλπ.
Αγαπητοί μου συνδημότες,
Καλείται λοιπόν ο δήμος να αξιοποιήσει το συγκεκριμένο πρόγραμμα.
Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΙ ΠΡΟΤΑΣΗ ΥΠΕΒΑΛΛΕ;
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Συστάθηκε η επιτροπή διαβούλευσης για ένα τόσο σοβαρό θέμα - αλήθεια τι γίνεται
με την επιτροπή διαβούλευσης υπάρχει, έχουν δοθεί αρμοδιότητες, έχει εκδηλωθεί
ενδιαφέρον για συμμετοχή, τι ενέργειες έκανε ο δήμος, ποιοι συνθέτουν την
επιτροπή διαβούλευσης, εκτός αν και αυτή η προσπάθεια απέβη άκαρπη, όπως
τόσες άλλες άλλωστε! - δεν γνωρίζουμε τίποτα.
Δεν έπρεπε η δημοτική αρχή να έχει προ πολλού ξεκινήσει τις απαραίτητες
διαδικασίες ενημέρωσης και διαβούλευσης, προκειμένου οι πολίτες να
συνδιαμορφώσουν τις αποφάσεις για την εξεύρεση χώρου κατάλληλου για τα
αδέσποτα; Αυτό βεβαίως είχε ως αποτέλεσμα την καθολική αντίδραση των
κατοίκων του Καστρακίου-κατά την ταπεινή μου άποψη ορθώς πράττει το Τοπικό
Συμβούλιο και οι δημότες Καστρακίου και ανθίστανται, διαφωνώντας με τέτοιου
είδους επιλογές, ως υπεύθυνοι και συνειδητοποιημένοι πολίτες, οφείλουν να
αντισταθούν- χωρίς να γνωρίζουμε την τελική έκβαση του προβλήματος.
Για μια ακόμη φορά διαπιστώνουμε την ανεπάρκεια της σημερινής δημοτικής
αρχής.
Έλλειψη σχεδιασμού και συντονισμού, ατολμία στη λήψη αποφάσεων για θέματα
μείζονος σημασίας και τέλος «σολομώντειες λύσεις.»
Οι νοοτροπίες του παλαιοκομματικού καθεστώτος έχουν εγκατασταθεί για τα
καλά στο Δήμο Μετεώρων, ο οποίος έχει πλέον μετατραπεί σε διευθυντήριο
κουμπάρων, κολλητών και ημετέρων, χωρίς μάλιστα προσόντα!!!!
Εύχομαι οι ετερόκλητες δυνάμεις της σημερινής δημοτικής αρχής, με
διαφορετικούς στόχους και συμφέροντα, να μην οδηγήσουν τον δήμο σε αδιέξοδα.
Τελικά πολύ νωρίς ο κ. Αλέκος αρχίζει να ακυρώνει κάθε προσδοκία, καθ΄ότι είναι
δήμαρχος του «φαίνεσθαι» και όχι της ουσίας.
ΓΡΑΦΕΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΕΒΕΝΤΗΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΩΣ ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΕΩΡΩΝ
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